

Вечером у отца был неожиданный гость. Высокий темноволосый господин лет сорока представился как Джейми Престон из Вирджинии. Когда он подошел поцеловать ей руку, она его разглядела. Он показался привлекательным, темно карие глаза светились мягким светом когда он смотрел на нее. Он пробыл у отца в кабинете не более четверти часа. Отец рассказал Ким что мужчина просил ее руки, и узнав что девушка уже обручена, уговаривал отменить помолвку, пообещав при этом выплатить закладную за дом. Однако отец наотрез отказался что-либо обсуждать, мотивируя тем, что он никогда не пойдет против воли дочери.

Ким в свои девятнадцать уже догадалась, что ее красота может сводить с ума мужчин — невысокая девушка с глазами орехового цвета, пухлый капризный ротик, матовая персиковая кожа, густые белокурые локоны спадают до тонкой талии, высокая грудь, манящие полные бедра тонко натягивают ткань ее любимых коричневых брюк. Однако ее разбирало любопытство. Где этот мужчина мог ее видеть и почему он решил выложить столь крупную сумму ее отцу. Незнакомец показался ей таинственным и даже немного опасным. Ее жених, с которым они были обручены уже полгода, напротив, был сыном друга отца и не внушал Ким ничего кроме доверия и дружбы. Мягкий, нежный и по уши влюбленный в нее Чарльз не смог разбудить в ней спящую женственность. Своей угодливостью он порой ужасно раздражал, хотя она изо всех сил пыталась убедить себя что в браке все изменится и она полюбит доброго и милого Чарли.

В эту ночь чай ей принесла новая горничная. Быстро разомлев, она закрыла глаза и мгновенно заснула с мыслями о Чарли, замужестве и красивом незнакомом господине, чье предложение безоговорочно отклонил отец.

Ким проснулась в кромешной темноте от ощущения что она в комнате не одна. В тишине она отчетливо услышала какой-то скрип. От страха бешено застучало сердце. Она приподнялась на кровати, но у нее внезапно закружилась голова и она почувствовала что вот вот потеряет сознание. Прошло какое-то время, и в полудреме она почувствовала как чьи-то руки подняли ее с кровати и понесли к выходу. Открыв глаза она увидела своего вечернего гостя. Мужчина крепко держал ее и нежно улыбался.

Она хотела произнести что-то, но язык не слушался, с губ сорвался лишь вздох. Затем она ощутила холодный ветер, стук колес и словно провалилась в тяжелый сон.

Очнувшись, Ким увидела что лежит в большой комнате на огромной кровати под балдахином в одной ночной рубашке. Напротив в кресле сидел тот же мужчина в одних брюках и так же широко улыбался.

Ким попыталась резко встать на ноги, но пошатнулась, держась за кровать.

— Где я? Почему я здесь?

— Не бойся, сладкая, ты дома. Это твой дом теперь. — тихо и вкрадчиво произнес мужчина. Он медленно поднялся, вплотную приблизился к ней и ласково погладил Ким по щеке.

— Мы ведь уже знакомы, я Джейми, сегодня я просил твоей руки. С того дня как впервые увидел я искал тебя и хотел сделать тебя законной женой. Но черт возьми твой отец слишком упрямый человек.

Ким молча, едва дыша, смотрела в его улыбающиеся глаза. Она не могла поверить что все это происходит на самом деле.

Он наклонился и осторожно поцеловал Ким. Он был на две головы выше, и казался огромным, потому что был слишком близко. Его рот был со вкусом сигары, а ладони твердыми. Ким оттолкнула его и отпрянула назад.

— Пустите меня, сэр, вы не смеете прикасаться ко мне. Немедленно, слышите, немедленно отвезите меня обратно домой!

— Нельзя, детка, домой дороги больше нет. К тому же мы уже очень далеко от дома и вообще от людей. Пока ты поживешь здесь.

— Что ты такое говоришь? Ты сумасшедший? Меня будут искать! Ты покойник, слышишь, если не вернешь меня к отцу пока не поздно.

Ким стояла прижавшись к балдахину кровати, ей хотелось кричать, но голос ее совсем не слушался, сердце бешено колотилось в груди.

Мужчина улыбнулся. Не говоря ни слова он подошел к Ким, обнял своими огромными руками и крепко прижав к себе, поцеловал. Доля секунды и она ощутила его настойчивый язык у себя во рту.

Ким, задыхаясь от поцелуя, оттолкнула его настолько сильно, насколько хватило сил. Он засмеялся. Поймав ее руки, и поцеловав в запястье, он легко завел их ей за спину, затем снова обнял и закрыл ее рот поцелуем, жадно вторгаясь внутрь языком.

— Боже, Ким, какая ты красавица у меня, какая ты сладкая — выдохнул он.

— А может тебе прямо сейчас стать моей, к чему откладывать? Я хочу тебя сейчас. — прошептал он, вдыхая аромат ее волос и целуя ее шею.

Ким вдруг отчетливо поняла что должно произойти. Рядом с таким сильным мужчиной как он сопротивление бесполезно.

Тяжело дыша, он резко повернул ее спиной к себе и прижался сзади всем телом, осыпая поцелуями ее шею. Руки скользнули под вырез рубашки, послышался треск ткани и она ощутила его теплые ладони на обнаженной груди. Облизнув пальцы он начал тереть и сжимать соски, заставив Ким задержать дыхание. Секундой позже рука Джейми уже очутилась между ног Ким. Навалившись сзади на девушку, приподняв подол рубашки, он сжал то, что было под его ладонью, а затем начал тереть вверх вниз, одновременно лаская грудь. С губ девушки сорвался стон. Спиной Ким уже чувствовала давление члена Джейми. У Ким кружилась голова, она задохнулась от ощущений, нахлынувших на нее, она бы упала, если бы он не держал ее так крепко. Так неожиданно она оказалась в объятиях этого сильного мужчины, но почему-то не испытывала отвращения, только сильное волнение. Она безуспешно пыталась снять с себя его руки.

Не отпуская ее, он начал спускать с себя брюки.

Его член вырвался на свободу словно змея из клетки.

— Садись на кровать спиной ко мне, моя девочка.

— Нет, пожалуйста, нет, только не это — еле слышно шептала Ким.

Обняв ее сзади, он сам приподнял и усадил ее на кровать на колени, откинул ее прекрасные волосы и обхватив рукой ее шею, нагнул девушку, задрал юбку и раздвинул ноги, крепко обхватив руками ее округлую попу. Он провел двумя пальцами между половых губ и медленно ввел их ей во влагалище, массируя клитор большим пальцем — Ким громко застонала, пытаясь вырваться из рук Джейми..

— Вот так, сладкая, тут уже влажно, а теперь побудь для меня послушной девочкой.

Она тут же почувствовала его горячий член между ног. Джейми одной рукой поддерживая девушку, резко вогнал его на всю глубину. Ким громко застонала от боли, чувствуя как всю ее изнутри впервые заполняет и растягивает мужское естество. Двигаясь то очень быстро, то очень медленно, Джейми долго не выпускал бедра Ким из рук, доводя ее до изнеможения. Затем вытащив член, Джейми резко бросил Ким на подушки на спину, и широко разведя ноги, ввел его вновь, лег на нее всем телом, продолжая мощные толчки внутри нее. Сжимая простыни, девушка извивалась под ним, тело предало ее, страдая от нестерпимого, все нарастающего сладкого напряжения, нетерпеливо ожидая чего-то.

— Пожалуйста, пожалуйста, не останавливайся — молила она Джейми.

Джейми, улыбаясь, лишь глубже вторгался в податливое тело девушки.

Внезапно внутри Ким что-то взорвалось горячей волной наслаждения, неся телу неведомую негу и расслабление.

Через секунду она почувствовала как глубоко внутри густая горячая влага Джейми выбрасывается в нее снова и снова и снова, затапливает через края, растекаясь по бедрам. Джейми вышел из нее и обнял, крепко прижимая к себе, лаская ее тело, покрывая поцелуями ее локоны.

Заснули они лишь под утро, когда Джейми наконец утолил свое желание.